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Структура
Текущее руководство деятельностью Центра профессиональной подготовки спасателей (далее – ЦППС) осуществляется начальником Центра профессиональной подготовки спасателей.
Начальник ЦППС подчиняется начальнику государственного учреждения «Поисково-спасательная служба Челябинской области» (далее – ГУ «ПСС ЧО»).
Начальнику ЦППС подчинены два начальника поисково-спасательного подразделения и главный специалист. 
Органы управления
Управление Центром профессиональной подготовки спасателей осуществляется – начальником ЦППС;
Коллегиальными органами – педагогическим советом;
Единоличным исполнительным органом - начальником ЦППС.
Единоличный исполнительный орган ЦППС – начальник ЦППС и принимается на работу в в ГУ «ПСС ЧО» начальником ГУ «ПСС ЧО» на основании трудового договора. Срок полномочий начальника ЦППС в течение действия трудового договора.
Педагогический совет – коллегиальный орган, в который входят все состоит из всех сотрудников ЦППС.  Сотрудник считается принятым в состав педагогического совета с момента подписания трудового договора с ГУ «ПСС ЧО». Педагогический совет действует в течение всего периода деятельности ЦППС. В случае увольнения из ГУ «ПСС ЧО» сотрудник выбывает из состава педагогического совета. Педагогический совет созывается по мере необходимости, но не реже 1 раза в год. Решение о созыве педагогического совета принимается начальником ЦППС по согласованию с начальником ГУ «ПССЧО», не позднее, чем за 10 дней до проведения собрания, и оформляется приказом. Председателем педагогического совета является начальник ЦППС. Секретарь собрания назначается приказом. Заседание педагогического совета правомочно, если на нем присутствует не менее 2/3 работников ЦППС. Решение принимается открытым голосованием, если за него проголосовало большинство присутствующих на общем собрании.

